# 反垄断下淄博豪车鲜有降价

经销商仅打"优惠牌",业内人士表示消费者得到实惠并不多

近日,为了回应国家发改委的反垄断调查,奔驰、奥迪、克莱斯勒等多家豪车品牌均宣布下调整车和零配件 价格。然而,记者走访了淄博市多家豪车品牌4S店,发现除奥迪几款车型价格有所降低外,其他款豪车均未下调 现价。

本报记者 臧振 张童

### 经销商多称未接到降价通知

12日,记者走访了淄博克 莱斯勒、奔驰、奥迪、宝马等多 家经销商,发现除奥迪几款车 型下调购车现价外,其余接受 反垄断调查的豪车均未降价。

淄博中心城区一奥迪4S 一不愿透露姓名的工作人 员告诉记者,从7月下旬起,奥 迪A4L、A6L、A5、Q5等车型相 继降低购车现价。"目前来看, A5降价幅度最大,在12%左右, 其余车型降价也在5%左右。

另据记者调查,淄博奔驰、 克莱斯勒等其他豪车品牌均未 降价。相关经销商表示虽然看 到了相关消息,但"并未接到有 关降价通知",因此没有对价格 进行调整。

虽然没有降价,部分经销 商却制定了不同的优惠政策。 如奔驰一款50万元左右的车 型,推出了购车即送2000元礼 包的优惠;克莱斯勒一款车型 除赠送千元礼包外,还推出了 "30%首付、2年期贷款费率全 免"的优惠;而宝马的一款车 型,在赠送近万元礼包的同时, 还免除了汽车购置税。



资料片

新闻链接

# 发改委或将开出天价罚单

5日,发改委物价和反垄断 部门对奔驰位于上海的办事处 进行了调查。江苏省物价部门 也已对数个城市奔驰经销商展 开了反垄断调查。截至6日,上 海市发改委对克莱斯勒、湖北 省物价局对奥迪的反垄断调查 **凡经接近尾声**。

据了解,不止一家高档车 品牌被相关部门认定存在垄断 行为,或将面临天价罚单。而为 了应对发改委的反垄断调查, 涉及汽车厂家主动降价,宣布 下调整车和零配件价格。

一位业内人士认为,此轮

豪车降价都是试探性降价,存 在应付之嫌,也有不少品牌仍 在观望。

根据此前中国保险行业 协会、中国汽车维修协会首 次披露的"零整比系数",在 国内18种常见车型的整车配 件"零整比系数"最高达到 1273%,其中包括奔驰等豪 华车型就被指出"零整比系 数"过高。

业内人士认为,此次反垄 断仍将持续较长一段时间,预 计还会涉及更多的厂家,或将 不仅限于高档车品牌。

# 佩戴一周 摘下眼镜

报名电话:2171788

#### 本报8月12日讯(记者 罗静)

"佩戴这个角膜塑形镜一晚上,孩子早 上起来度数就下降了。再戴原来度数 的眼镜就觉得晕。这不,戴了一周角膜 塑形镜后,我就带孩子来复查了。 名体验过近视矫正的孩子母亲在活动 现场说道。据专家介绍,目前角膜塑形 是最适合青少年近视矫正的方法。

据麦迪格眼视光中心的牛主任介 绍,青少年正处于发育时期,眼球尚未 定型。因此对于青少年近视治愈在医 学上仍然是一大难题。目前,针对青少 年的近视治疗,最合适的方法便是角 膜塑形。通过角膜塑形稳定近视度数, 不再增长。不少来麦迪格体验近视纠 正的家长说,"无论采取什么矫正手 段,孩子的健康成长是最重要的。这个 角膜塑形镜在保证孩子眼角膜健康的 情况下,效果还是很显著的。

为了让更多的近视青少年摆脱这 些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活 动,邀请近视青少年进行体验,力求通 过免费眼检和体验近视矫正,让更多 家长和孩子了解科学的矫治方法摆脱 近视的困扰,告别近视眼镜

在进行免费眼检和体验近视矫正 的同时,参加活动的孩子每人都将获 赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐 射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最 大可能地保护好眼睛。

高品质的奶粉。

报名电话:2171788。

# 售价变化不大 消费者享实惠不多

在采访过程中,多数消费 者对经销商的降价、优惠政策 似乎并不热情。

张店山泉路一豪车4S店, 前来看车的市民杨先生说,虽 然现在经销商制定了优惠政 策,自己也有购买能力,但不考 虑购入豪车。"听我朋友说,现 在很多4S店的售后跟不上。万 一我买了车,出了问题去哪修 都是个问题。"另一市民则表 示,就算这些豪车降上个几十 万元,比起国外同款车型还是 高很多,买起来不划算。

一位不愿具名的业内人 士表示,目前,淄博高端车价 仍然维持在以前的优惠价段, 最终售价基本没变。"以奥迪 为例,之前经销商给的优惠并 不少,有的车型优惠甚至高达 十多万元,官方价格一降,优 惠也跟着变,所以最终价格基 本不变。"这位业内人士说,这 次所谓的降价,不少只是应付 发改委的反垄断调查,消费者 得到的优惠并不大。

# 美素佳儿奶粉: 荷兰皇家品质正式登陆淄博

兰最大的乳品企业,超过140多年 悠久历史的荷兰皇家菲仕兰公司旗 下母婴品牌美素佳儿奶粉, 奶源来自荷兰 自家牧场, 100%原产原罐, 坚持为满足宝宝 营养需求提供安全的高品质奶粉。自1992年 进入中国以来,一直以口味清淡、不上火、 易吸收的良好口碑赢得广大妈妈的赞誉。

为了给更多的中国宝宝提供全面的健康 呵护,美素佳儿正式登陆淄博,美爸美妈们 可以通过官方渠道购买美素佳儿金装全系列 奶粉,将安全好品质的健康营养分享给茂名 的宝贝们,一同体验成长的美妙旅程。

### 百年历史 荷兰皇家品质

荷兰是世界主要乳制品出口国、欧盟最大的乳 制品出口国,在低调耕耘中国市场20年,以"美素 婴幼儿奶粉赢得消费者口碑信赖的基础上 住儿 一跃成为能够帮助中国乳制品开启下一个10年的" 未来之星"

说到美素佳儿奶粉,就不得不提其母公司荷兰 皇家菲仕兰公司,荷兰最大的乳品企业,也是荷兰 唯一荣获"皇家"称号的乳品公司,迄今已有140多 年的历史, 是全球最大的五家乳制品公司之一。借助 荷兰卓越的农牧业科技水平和无可比拟的奶源, 皇 家菲仕兰坎皮纳生产的牛奶、配方奶、奶酪、黄油 等乳制品及乳品原料在全球100多个国家赢得了非常 高的声誉。

让天下所有的父母都能够给自己的孩子提供安 全营养的乳制品,是激励菲仕兰会员农场主和员工 的最大动力。

### 从牧场到罐装 见证品质每一步

-杯牛奶中75%的营养来源于奶源本身,美素佳 儿拥有荷兰近80%的自家牧场,奶源纯净单一,从源 头上保证牛奶营养品质。美素佳儿坚持采用100%原 装进口的方式来到中国, 从原奶到罐装, 从原料加 工到分装成品, 都坚持在荷兰当地完成, 绝无异地 分装,真正做到100%原产原罐。

美素佳儿奶粉, 从奶源到罐装全程质量监控,



确保每一步生产工序的品质, 从每一个细节 出发呵护宝宝健康成长。在奶粉的生产过程 中,采用了严格的SAP系统管理,对奶粉 质量进行全程在线监测。最后在进口过程 中,还需经过欧盟及中国出入境检验检 疫局的双重检验标准,只有通过严格检 验后的美素奶粉才能进入中国市场。

## 自然科技,天然营养好吸收

美素佳儿奶粉的奶源来自于方圆70 公里内最近的荷兰自家牧场, 确保奶源 新鲜品质。牛奶被采集后在密封的状态下 直接存放于4℃冷藏罐中并送到1.5小时车 程的奶粉加工工厂。在生产奶粉过程 中采用单次加工工艺, 使得最终产品 仅需要接受较少的热处理, 保证牛奶

同时, 美素佳儿新升级的Soft Tummy蛋白优化配方,在加工过程中采 用优化的控时控温技术, 通过低温加 热减少蛋白分子聚合, 保留更多天然

的新鲜和天然营养,给万千宝宝提供

小分子蛋白, 营养更易被肠道消化吸 收。通过自然科技帮助解决宝宝易上 火、便秘的问题,悉心呵护宝宝的幼

### 优秀好品质 造就良好口碑

自1992年进入中国市场以来, 美素佳儿奶粉凭借奶源纯正、口味 清淡、营养好吸收的优秀品质,在 妈妈群中极具好口碑, 2014年一季 度国内奶粉口碑榜稳居第一。众多 妈妈们反馈宝宝食用后吸收好,不 上火,大便顺畅,也不容易生病, 生长发育都很好。

直以来,美素佳儿奶粉坚持 为中国宝宝带来安全新鲜高品质的 奶粉,致力于成为中国妈妈最好的伙 伴,帮助美妈享受快乐的育儿旅程。

